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Oépa 1 - 20 povadeg. H tuxaia petabBAnu) (t.p.) X éxet tnv abpolotiky] ouvaptnon KATavourg
(a.0.k.) Fx(x) mou gaiverat oto Zxnpa 1.
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Zxnpa 1: H ypagikn apactaon g «.0.k. g .. X tou 9épartog 1.

(@) Adote v avadutiky ékppaon yia v a.o.k., Fx(z), mgwp. X.

(B) Yrodoyiote g rubavotneg P(0 < X < 10) kat P(0 < X < 10).

(y) Ynodoyiote v rubavoua P(X > —5).

(8) Yrodoyiote tv rubavoua P(|X| < 10).

(€) YroAoyiote v avadutiky éKPPaAon Kat 6QOTE TV YPad1Ky IIAPACTACT) NG OUVAPTONG ITUKVO-
wmtag mbavotntag (o.7.7.) ing Ty, X.

(o7) Yrodoyiote v péon tpr, E[X], kat mv dwaoropa, var(X), g wp. X.

Oépa 2 - 20 povadeg. Av £va egaptnpa napdyetat amno v povada rapaywyng A, n dtapkea {ong
tou &erepvd g 200 wpeg, eve av rapdyestal and v povada napaywyng B, n Sidpkela {wrig tou
akoAouBei ekBetikn Katavour) pe péon tpn 300 dpeg.

210 OUVOAO T®V XPNOTHOTIOI0UHEV®V EEAPTNIATOV ITapatnpninke Ott 1o 1Iocooto aut®y 1ou n Sidp-
Kewa (g toug urepBaiverl tig 200 opeg eivat 90%. Na Bpebei 10 10000TO TV £LAPTIATOV TTOU
MPOEPYOVIAl aro v povada nmapaynyng A.

®¢pa 3 - 20 povadeg. Ot nAexkipikég avuoraoceg Ry, Ry, R3 poviedornolovuvial og ave§Aptrteg T. 1.
o1 ortoieg akoAouBouv I'kaouoiavr) katavopr) pe péoeg 1peg w1 = 600, we = 700 xat pu3 = 800 xat
8raomopég o = 1600, 03 = 2500 kat o3 = 3600, avriotoa.

(a) TMowa stvatl n katavopr) g oAkrg avtiotaong R = Ry + Ry + R3;

(B) Yrodoyiote v mubavétra P(1950 < R < 2200) exppddoviag tv andavinor oag BAcet Ty
NS aBpo10TIKIG OUVAPTIONG KATAvVOUn§ NG TUTKNG 'kaouolavng.
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®£na 4 - 20 povadeg. O1 ouveyeig tuxaieg petaBAntég (t.p.) X katrY €xouv ano koivou opuotdpopgn
OUVAPTNON MTUKVOTNTAS mbavotntag Kat medio TV 10 OK1aopévo Xopio tou Txnpatog 2, omou ¢
pia otabepa.
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xnua 2: H ané xkowvou o.7.7. tov T.1. X rat Y sivat otaBepr) 010 oK1aopévo X®pio.

(@) Eote ¢ = 1/2. Yrodoyiote v and xowou o0.7.7. v t.h. X kat Y.

(B) Eowo ¢ = 1/2. Bpeite ug nepi@oplaxég o.m.m. fx(x) xat fy (y) wov t.p. X xatr Y, aviiotoya.
(y) Eote ¢ = 1/2. Bpeite v eopevpévn o.1.7. fy|x (y|r).

(8) Eotw ¢ = 1/2. YnoAoyiote tv mbavomra P(Y > X).

(€) Ta o tpn) g otabepdg c eivat ot t.p. X Y avefapunieg;

O®épa 5 - 20 povadeg. Mia turukr) tuxaia petaBAnt) Cauchy €xet ouvaptnon rukvottag rmbavo-
tag

fx(e) = ——

= —0<z<
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@®a beioupe ot av n X eival pia turuky t.p. Cauchy, tote 1o 1610 10xUel kat yia v 1/ X. Opidoupe

Aowrov v T.4.

ng(X)Z%

(a) Aoote TG Ypa@ikég apaotaoelg mg o.m.7. fx () kabohg xkat tou petacyxnupatiopov Y = 1/X.

(B) Yrodoyiote v abpototiky) ouvaptnon katavoprg, Fy (y) mg tp. Y og ouvdpwon g a.0.k.
mg .. X. Borjfewa: Yrodoyiote v Fy (y) mpaota yia y > 0 xat petd yua y < 0.

(y) Yrodoyiote v ouvdptnon rukvotnag rmbavotnag, fy(y) kat deifte 6t éxet v ida akpBog
érppaon pe my 0.7 g X.



